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По общему правилу, с какого возраста 
наступает полная дееспособность:

А) с 14 лет
Б) с 16 лет
В) с 18 лет
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Правоспособность возникает у 
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Трудовой договор с работником может 
заключаться на:

А) неопределенный срок
Б) 10 лет
В) 5 лет
Г) 3 года
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два ответа отмечено на 5 лет и 
неопределённый срок так как по закону 
бывает бессрочный и бывает который 
максимум на 5 лет

Одним из обязательных условий 
трудового договора является его срок. 
Статьей 58 ТК РФ предусмотрено, что 
трудовые договоры могут заключаться на 
неопределенный срок (бессрочный 
трудовой договор) и на определенный 
срок не более пяти лет (срочный трудовой 
договор)



Источниками действующего трудового 
права являются:

А) Конституция РФ
Б) КЗоТ РСФСР
В) Правила внутреннего трудового 

распорядка
Г) Трудовой договор с работником
Д) Трудовой кодекс РФ
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■ В России основным источником 
трудового права в настоящее время 
является Трудовой кодекс Российской 
Федерации от 30 декабря 2001 года № 
197-ФЗ (с последующими изменениями 
и дополнениями) пришедший на смену 
Кодексу законов о труде РСФСР.



Обязанность платить налоги:
А) конституционная обязанность
Б) гражданская обязанность
В) процессуальная обязанность
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В соответствии с Частью III Гражданского 
кодекса РФ наследниками первой 
очереди являются:

А) дети
Б) супруг
В) родители
Г) родные братья и сестры



В соответствии с Частью III Гражданского 
кодекса РФ наследниками первой 
очереди являются:

А) дети
Б) супруг
В) родители
Г) родные братья и сестры



■ 1. Наследниками первой очереди по 
закону являются дети, супруг и 
родители наследодателя.
2. Внуки наследодателя и их потомки 
наследуют по праву представления.



Выделите признаки мажоритарной 
избирательной системы:

А) в качестве кандидатов выступают 
политические партии и индивиды

Б) избиратели голосуют за конкретного 
кандидата

В) избиратели отдают голоса за список той или 
иной партии

Г) избранным считается кандидат, набравший 
большинство голосов
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Каков брачный возраст мужчин и женщин 
в России?

А) 16 лет
Б) 18 лет
В) 20 лет
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Какое обстоятельство делает 
невозможным вступление в брак?

А) различие национальностей
Б) отсутствие у жениха счета в банке
В) одна сторона уже состоит в браке
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Нормы права, в отличие от норм морали
А) регулируют общественные отношения
Б) обеспечиваются силой общественного 

мнения
В) соответствуют общепринятым 

представлениям о добре и зле
Г) выражаются в официальной форме
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Что является правонарушением?
А) невыполнение строительной фирмой условий 

договора о строительстве дома
Б) отключение подачи электроэнергии в 

некоторые населенные пункты из-за урагана
В) выезд начинающего автолюбителя на трассу 

в час пик
Г) выступление работника на собрании 

коллектива с критикой директора
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Первой формой выражения права был(-а)
А) закон, указ
Б) правовой обычай
В) нормативно-правовой акт
Г) конституция
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Конституционной обязанностью 
гражданина является:

А) работа на предприятии, в учреждении
Б) участие в выборах
В) защита Отечества
Г) членство в политических партиях



Конституционной обязанностью 
гражданина является:

А) работа на предприятии, в учреждении
Б) участие в выборах
В) защита Отечества
Г) членство в политических партиях


